
 

 

 

Υπό την Υψηλή Προστασία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας 

 
ΣΩΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ 
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Λευκωσία, 7 Απριλίου 2023 
 
Αρ. Πρωτ.: 

 
2023/127 

Αρ. Φακ.: 04.02.002.001 (324) 

 
ΠΡΟΣ: 

 
Αναπληρωτή Γενικό Έφορο 
Βοηθοί Γενικοί Έφοροι  
Έφοροι Γενικής Εφορείας 
Επαρχιακοί Έφοροι 
Έφοροι Επαρχιακών Εφορειών (μέσω ΕΕ) 
Αρχηγοί Συστημάτων 
Αρχηγοί και Υπαρχηγοί Τμημάτων (μέσω ΑΣ) 

 
Αδέλφια μου, 
 
ΘΕΜΑ: 

 
Εορτασμοί Αγίου Γεωργίου 2023 – Εγκύκλιος 2 

 
Σε συνέχεια της Εγκυκλίου 1 με Αρ. Πρωτ.: 2023/040 και ημερ. 10 Φεβρουαρίου 2023 αναφορικά με 

το πιο πάνω θέμα, θα ήθελα να σας μεταφέρω κάποιες πληροφορίες αλλά και οδηγίες για την πιο 

ομαλή διεξαγωγή των Εορτασμών. 

Πρόγραμμα Δραστηριοτήτων 

Το τελικό πρόγραμμα των δραστηριοτήτων του εορτασμού βρίσκεται στο Συνημμένο 1 

Άφιξη / Οδηγίες στάθμευσης και ασφαλούς διακίνησης 

Τα λεωφορεία θα σταθμεύσουν στον υπαίθριο Δημοτικό χώρο στάθμευσης ο οποίος βρίσκεται πίσω 

από τον φούρνο Ζορπά στην Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ. Παράκληση της Διεύθυνσης 

Τροχαίας είναι όπως τα λεωφορεία προτιμήσουν να χρησιμοποιήσουν για προσέγγιση στο χώρο τη 

Λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου ΙΙΙ (από κυκλικό κόμβο Λιμανιού) και όχι τη Λεωφόρο Γρηγόρη 

Αυξεντίου έτσι ώστε να μειωθεί ο φόρτος «κίνησης». Τα λεωφορεία θα εισέρχονται μέσω της 

Λεωφόρου Μακαρίου ΙΙΙ, στην οδό Φαλήρου και από εκεί θα εισέρχονται στον χώρο στάθμευσης όπου 

και θα παραμείνουν σταθμευμένα μέχρι και την ώρα της αναχώρησης τους. Τον συγκεκριμένο χώρο 

στάθμευσης μπορείτε να τον βρείτε εδώ Δημόσιος Χώρος Στάθμευσης  

Τα οχήματα ΙΧ μπορούν να σταθμεύσουν επίσης στον πιο πάνω χώρο στάθμευσης καθώς και στον 

ιδιωτικό χώρο της Μαρίνας Λάρνακας αλλά και γενικά σε όλους τους υπόλοιπους δημόσιους και 

ιδιωτικούς χώρους στάθμευσης. Παρακαλώ τα ΙΧ να μην σταθμεύσουν κατά μήκος της 

Λεωφόρου Αθηνών (Φοινικούδες) καθώς και στους χώρους όπου θα παραταχτούν τα αγήματα. 

Τα τμήματα μετά την αποβίβαση τους θα μπορούν να κινηθούν δια μέσου του Κεντρικού Σταθμού 

Λεωφορείων προς το κτήριο Κοινωνικών Ασφαλίσεων Λάρνακας με τερματισμό την Πλατεία Ευρώπης 

στις Φοινικούδες. Οι κινήσεις παρουσιάζονται στο Σχεδιάγραμμα «Α», που επισυνάπτεται ως 

Συνημμένο 2. 

 

https://www.google.com/maps/place/Archiepiskopou+Makariou+III+16c+Parking/@34.9210597,33.6375487,252m/data=!3m1!1e3!4m6!3m5!1s0x14de281fd6b6e0c7:0xe9f9d3abd642fd4b!8m2!3d34.9205062!4d33.6375802!16s%2Fg%2F11tjbv5_lm
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Παιχνίδι Πόλεως 

Το παιχνίδι πόλεως θα διεξαχθεί εντός του εμπορικού πυρήνα της πόλης μεταξύ των οδών Ερμού, 

Καλογερά, Π. Βαλσαμάκη και Λεωφόρους Γρηγόρη Αυξεντίου και Αθηνών. Περισσότερες πληροφορίες 

επισυνάπτονται στο Συνημμένο 3. Σημειώστε ότι η προθεσμία για δήλωση συμμετοχής των Ομάδων 

που θα παίξουν το παιγνίδι είναι η 15η Απριλίου. 

Γεύμα  

Το γεύμα θα προσφερθεί στην Πλατεία Ευρώπης. Για καλύτερη οργάνωση και αποφυγή συνωστισμού 

θα ετοιμαστεί και θα σταλεί πριν τη Δράση η διαδικασία σερβιρίσματος. Η ξεκούραση και το γεύμα 

μπορούν ελεύθερα να πραγματοποιηθούν σε οποιοδήποτε χώρο στις Φοινικούδες, περιμετρικά του 

χώρου της Πλατείας Ευρώπης και εντός του ιδιωτικού χώρου Μαρίνας Λάρνακας.  

Η ΓΕ έχει εξασφαλίσει πακέτο για διατροφής (δεκατιανό, γεύμα και απογευματινό)1 για όλα τα μέλη 

μας που θα συμμετέχουν στην τιμή των €4,50 για όσους επιθυμούν. Σημειώστε όμως ότι η τιμή 

αυτή προϋποθέτει τη συμμετοχή όλων και συνεπώς δύναται να αλλάξει, αν δεν παραγγελθούν οι 

ζητούμενες ποσότητες. Την παραγγελία του Συστήματος σας μπορείτε να τη βάλετε με την δήλωση 

συμμετοχής σας, που θα βρείτε στο τέλος της εγκυκλίου αυτής.  

Προσκοπικό Μουσείο, Έκθεση Φωτογραφίας και Πρότυπη Κατασκήνωση 

Στον χώρο της Πλατείας Ευρώπης θα πραγματοποιηθεί έκθεση Πρότυπης Κατασκήνωσης μαζί με 

Σκηνή Ραδιοερασιτεχνών και Προσκοπικό Μουσείο περιλαμβανομένων ιδιωτικών εκθεμάτων, 

φωτογραφιών κτλ. Το Μουσείο, η Έκθεση και η Πρότυπη Κατασκήνωση θα είναι ανοικτά προς τα μέλη 

μας αλλά και στο κοινό καθ’ όλη την διάρκεια των Εορτασμών. Ο χώρος παρουσιάζεται στο 

Σχεδιάγραμμα «Β», που επισυνάπτεται ως Συνημμένο 4. 

Ετοιμασία Αγημάτων / Παρέλαση 

Τα αγήματα θα συνταχθούν στους χώρους που παρουσιάζονται στο σχετικό Σχεδιάγραμμα «Α» 

(Συν2). Το σημείο έναρξης της παρέλασης είναι η είσοδος της Λεωφόρου Αθηνών (Φοινικούδες) και 

το σημείο τερματισμού είναι το Μεσαιωνικό Κάστρο Λάρνακας (τέλος Φοινικούδων). Περισσότερες 

πληροφορίες για τη διεξαγωγή της παρέλασης επισυνάπτονται στο Συνημμένο 5. 

Τελετουργικό 

Το τελετουργικό θα πραγματοποιηθεί στην Κεντρική Εξέδρα των Φοινικούδων. Με το πέρας του 

τελετουργικού τα Συστήματα θα αποχωρήσουν για τον χώρο στάθμευσης των λεωφορείων για 

αναχώρηση. 

Δεξίωση 

Η δεξίωση, το βράδυ, θα πραγματοποιηθεί στο νέο Πολυχώρο Δημιουργικότητας και Πολιτισμού που 

βρίσκεται στην οδό Ζήνωνος Κιτιέως όπως φαίνεται στο Σχεδιάγραμμα «Α» (Συν2).  

Για την δεξίωση θα αποσταλεί σχετική πρόσκληση εντός των επόμενων ημερών στους εμπλεκόμενους. 

Σημειώνεται ότι η δεξίωση θα είναι δωρεάν για τους προσκληθέντες βαθμοφόρους του ΣΠΚ. 

 
1 Το πακέτο αυτό περιλαμβάνει κέικ και χυμό για δεκατιανό, μπέργκερ ή χορτοφαγικό μπέργκερ (Τυρί, κέτσαπ, 
μαγιονέζα) βιολογικά πατατάκια και νερό για γεύμα και φρούτο για απογευματινό. 
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Μνημόσυνο και Εκκλησιασμός 

Το Μνημόσυνο και ο Εκκλησιασμός θα πραγματοποιηθούν το πρωί της Κυριακής στον Ιερό Ναό Αγίου 

Λαζάρου με την παρουσία αντιπροσώπων του Δ.Σ, της Γ.Ε και της Επαρχιακής Εφορείας Λάρνακας. 

Νοείται ότι οποιοσδήποτε άλλος θελήσει να παρευρεθεί είναι ευπρόσδεκτος, με πλήρη Προσκοπική 

Στολή. 

Δηλώσεις συμμετοχής στους εορτασμούς 

Πέραν των δράσεων των Κλάδων, για τις οποίες έγινε ενημέρωση με την εγκύκλιο με αρ. Πρωτ.: 

2023/114, ημερομηνίας 31/3/2023, τα Προσκοπικά Συστήματα που επιθυμούν να λάβουν μέρος με τις 

αντιπροσωπείες τους, όπως αυτό περιγράφεται στην Εγκύκλιο 1, παρακαλούνται να δηλώσουν 

συμμετοχή στον πιο κάτω σύνδεσμο μέχρι τις 12 Απριλίου 2023.  

Τα Συστήματα που επιθυμούν να συμμετέχουν στο Παιχνίδι Πόλεως και στο Γεύμα, θα πρέπει να 

βρίσκονται στην Πλατεία Ευρώπης το αργότερο μέχρι τις 10:30 π.μ. Τα Συστήματα που θα 

συμμετέχουν μόνο στην Παρέλαση και το Τελετουργικό, θα πρέπει να βρίσκονται στην Πλατεία 

Ευρώπης το αργότερο μέχρι τις 15:00. 

Δήλωση Συμμετοχής Εκδήλωσης Αγίου Γεωργίου 

Παρακαλώ προχωρήστε με την κατάθεση του ποσού που αναλογεί με τα άτομα που συμπεριλάβατε 

στη δήλωση του Συστήματος στη βάση των €4,50 το άτομο (πλην των συμμετοχών των Ανιχνευτών 

της Αμφικτιονίας) σε ένα από τους πιο κάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του Σώματος Προσκόπων 

Κύπρου:  

Τράπεζα Κύπρου  

Κάτοχος Λογαριασμού: CYPRUS SCOUTS ASSOCIATION  

Αρ. Λογαριασμού: 0136-05-002034  

IBAN: CY17002001360000000500203400 

Ελληνική Τράπεζα 

Κάτοχος Λογαριασμού: SOMA PROSKOPON KYPROU  

Αρ. Λογαριασμού: 131-01-63938101  

IBAN: CY44005001310001310163938101  

Παρακαλώ όπως η κατάθεση γίνει ομαδικά από το κάθε Προσκοπικό Σύστημα. Στην κατάθεση 

να αναγράφεται (με λατινικούς χαρακτήρες): «<Σύστημα>-AG.GEORGIOS-FOOD».: 

Οι Έφοροι της Γενικής Εφορείας και των Επαρχιακών Εφορειών θα κληθούν να συμμετέχουν με 

επόμενη εγκύκλιο που αναμένεται να ακολουθήσει εντός των επόμενων ημερών. 

Το γενικό πρόσταγμα της όλης εκδήλωσης έχει ο Αναπληρωτής Γενικός Έφορος, αδ. Αναστάσης 

Σαλαφώρης. 

Με Προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 

https://forms.office.com/e/Yrm1g0AUwR
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Γιώργος Ανδρέου  

Γενικός Έφορος 

 

Κοιν: Πρόεδρο και Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου  

 Γραμματεία ΣΠΚ  

 Λογιστήριο ΣΠΚ 


